

这两起中毒事件都很蹊跷

A 自家包的饺子竟有毒 平阴一村民中毒身亡

本报96706热线消息(见习记者 王若松)春节刚过,平阴县的厉祥东(化名)要出门打工,临行前妻子包了饺子给他送行,想不到送行的饺子吃过以后,一家三口同时食物中毒,其中厉祥东竟然不治身亡。

今年50岁出头的厉祥东是平阴县东阿镇村民,本打算2月14日出门打工。临行前一天(2月13日)晚饭时,妻子展丽红(化名)按照习俗包好了饺子,给丈夫送行。厉祥东的儿子厉伟(化名)当晚也在家吃的饭,“我妈包的白菜肉馅儿的,肉稍微多一点儿。我吃了大概一大碗零五六六个,我爸吃了一大碗一小碗,我妈吃了一小碗,还有一些端到我奶奶屋里给她吃,端过去的时候奶奶已经吃过晚饭了,就搁那儿没吃。”他回忆道。

当晚11点20分左右,厉伟感觉肚子不舒服起身到院子里上厕所,“当时上吐下泻,我妈在屋里听见了,和我说我爸和她也不舒服,我爸症状还挺厉害的。”

见情况不对,症状稍轻的展丽红赶紧把村卫生所的大夫叫到家里来。“大夫来了之

后说看不行,我们又到了东阿镇卫生院检查,后来东阿镇卫生院也说不行,赶紧送到县医院了。”展丽红告诉记者。

就这样一家三口一起连夜转入平阴县人民医院,经过抢救目前厉伟和展丽红都已经脱离了生命危险,但不幸的是,厉祥东抢救无效死亡。

2月15日,在平阴县人民医院病房楼二楼,记者见到了至今仍插着鼻管躺在病床上的母子俩。“我们也不知道怎么回事儿,除了就着蒜瓣吃饺子也没吃别的,而且包饺子用的白菜是自己家种的,肉也不是新买的,之前吃着也没事儿。”身体依然很虚弱的厉伟轻声对记者说。

据守在病床边的厉伟的舅妈介绍,2月13日事发当晚,家里就打110报了警。“报警之后就把手里的大门锁上,谁也没让进门。警察昨天也到家里调查去了,说是找到一瓶3911(一种剧毒农药),不知道是不是这个挥发到面粉里了,现在还搞不清楚。”

此外,记者采访时了解到,经初步检验,厉祥东死于有机磷中毒。目前,警方正在对该事件做进一步调查。

B 多日头痛没有引起重视 两女孩莫名其妙一氧化碳中毒



中毒程度加深的小韩躺在病床上。见习记者 刘德峰

本报96706热线消息(见习记者 刘德峰)15日早上7点多,在和平新村租房居住的小詹像往常一样起床准备上班,但醒来后感觉头痛难忍,而睡在她旁边的小韩则开始不停地抽搐。

15日上午11点左右,记者来到济南市中心医院,在急诊部看到了躺在病床上的两人。在被送往急诊之后,医生便判断出两人是急性中毒所致。后经检查,两人血液中的一氧化碳含量严重超标。经医生抢救,他们两人已经脱离了生命危险,但仍需留院观察治疗。

小韩中毒程度加深,在上午记者到病房采访时,她仍躺在病床上闭眼休息。而中毒程度较轻的小詹则向记者讲述了早上恐惧的时刻。

小詹说,早上7点多,她像往常一样起床准备上班,可起床后感觉头疼得厉害,而睡在她身边的小韩居然在床上不停抽搐,并翻起了白眼。看到眼前的一幕,小詹害怕得哭了出来,并喊隔壁房间的房客。听到哭喊声后,隔壁房间的房客很快过来了。简单询问过后,这位房客立即拨打120

求救。

拨通急救电话后,稍微恢复一点体力的小詹扶着小韩下楼等候。而就在两人下楼后往小区门口走的时候,恰好遇到一位要开车去上班的邻居。这位邻居看到两人痛苦的样子,便主动提出开车把她们送去治疗。“多亏了这位好心的邻居。”小詹告诉记者。

据小詹介绍,她来自德州,和来自临沂的小韩同在济南一家数码产品店上班。她们两个与另外三人,在和平路北侧的和平新村合租了一套3居室的房子。年初八回到济南后,每天下班回家后,她们就会闻到一股刺鼻的气味,同时会感到轻微头痛。虽然每天如此,但进屋后不久就会慢慢适应房间内的环境,也就没当回事,“没想到今天会发生这种情况”。

小詹还说,整套房子中只有她们两个出现了中毒的情况。房子里虽然有厨房,但她们几个人很少在厨房做饭。她们取暖不用煤球炉,但有一段煤气管道经过她们的房间。

在医生建议下,她们已经报了警,事故原因还在进一步调查之中。

编辑:蓝峰 组版:房超

春节过后, 便血、 痔疮该咋办?



春节过后来济南肛泰肛肠医院排队就诊的患者

“哥们好爽”“五魁首”“六六六”……过年期间,在走亲访友的宴席上,难得亲朋好友相聚,大家围坐在一起,在热情的推杯换盏间,总少不了“顺一个”,这喝酒一旦遇到开心事,就容易勾起酒兴;“感情深,一口闷”,这一“顺”下去,往往就成了无醉不归,一瓶酒不知不觉就下肚了,醉酒也就成了春节的一种常见现象。当年味逐渐散去,不少人便出现了不同程度的节后病。

饮食不当容易诱发便血

2月6日上午,在济南肛泰肛肠医院,一对从商河县赶来的夫妇见到大夫就流泪,春节后,女儿玲玲便血的情况越来越严重,当初认为可能是孩子出现肛裂或痔疮所致,谁知治

疗后并不见效,莫名的恐惧袭上夫妇俩心头,如今,经“EES双镜筛查”系统详细检查后得知原来是直肠息肉在作怪,济南肛泰肛肠医院的专家

节后便血, 让人触目惊心

济南肛泰肛肠医院吴斌院长告诉笔者,便血是消化道出血的一种表现,春节期间饮食不当往往会得上消化道疾病引起便血,或者会诱发痔疮等旧

饮酒催生痔疮

据介绍,医学上普遍认为,适量饮酒对身体有好处,但大量饮酒则会对健康造成损害,如寒冷的天气下人的酒量会适量增加,从中医的角度来讲,过量饮酒容易生湿积热,湿热下注肛门,使肛门充血灼痛,引发痔疮。

过量饮酒会导致人体的脏器功能受到损害,扰乱人体正常的生物节律,打破了身体的平衡状态,使身体免疫力低

告诉笔者,每年春节过后因为便血前来诊治的病人都会增多30%,便血不仅仅是直肠息肉在作怪,直肠癌和大肠癌也会表现为便血。

病出现便血,如细菌性痢疾、溃疡性结肠炎、肠结核、结肠和直肠息肉或癌、痔疮、肛裂等下消化道疾病均可引起便血,其中痔疮出血最多见。

下,容易使疾病滋生,济南肛泰医院专家称,过度饮酒会使痔疮更易发作,有相关研究表明,长期过量饮酒的人群,其痔疮发病率是适量饮酒或不饮酒人群的五到六倍。

专家提醒,为了身体健康,每次饮酒一定要适量,如果有过痔疮史,更应该严格控制酒量,以免给自己增添烦恼和痛苦,而且,一旦得了痔疮,一定要尽早治疗。

■ 肛泰微创技术除痔“很给力”

肛泰微创技术,在传统诊疗模式的基础上,应用现代先进的科学技术,结合国际治疗肛肠病的先进技术,由操作技术娴熟的专家经过临床试验,经过中国肛肠病研究院推广应用的一种微创技术,后经全国数百名肛肠专家不断地临床应用及研究,总结出了肛泰智能PPH微创术、肛泰HCPT微创术、肛泰超声介入术、多普勒痔动脉结扎术、痔切闭术、肛泰可视套扎术等一系列肛泰微创技术。

肛泰微创技术的特点:1.安全:保护肛门的正常生理结构和组织,愈合快,无后遗症;2.镇痛:患者术中几乎感觉不到疼痛,也可在清醒的状态下完成手术治疗;3.疗效提高:5-20分钟治疗,1-3天治愈;术后无不良适应症;4.创伤小:由于创口只有几毫米,因此恢复快,而且基本不留疤痕;5.术后恢复快:微创手术的术后住院时间较短,一般术后2-7天即可出院;6.适应范围广:适用于痔疮、肛裂、直肠肿瘤等常见及疑难病症;7.手术费用降低:由于手术感染机会小,住院时间短,因此手术费用相对降低。

治痔疮 到北园大街 找肛泰医院